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     Slovo má starostka obce 

Vážené čtenářky a čtenáři, milí spoluobčané,
období  prázdnin  se  velmi  rychle  přehouplo  do  nového
školního  roku  a  já  vás  vítám  při  čtení  již  podzimního
vydání Zpráv z Majetína. Hurá do školy! Ano, tak to bývá
1. září, kdy vítáme v naší škole nové prvňáčky a starší žáci
usednou  do  lavic  vyšších  ročníků.   Letos  jsme  ovšem
zahájili  nový  školní  rok  na  koupališti  a  umožnili  dětem
a jejich rodičům si  ještě trochu užít sluníčka a uvolněné
atmosféry.  Podpořili  jsme  tím  vzdělávací  program
s  názvem „Škola  hrou“,  podle  kterého  se  naše  děti  učí.
Přeji všem dětem, rodičům a učitelům, ať je pro ně nový
školní rok velkou hrou s výbornými výsledky.
V budově  školy  a  školky  byl  o  prázdninách  zrealizován
projekt  „Bezpečná a  hravá  ZŠ a MŠ Majetín“,  na  který
obec získala dotaci z Ministerstva pro místní rozvoj ve výši
370  tis.  Kč,  celkové  náklady  byly  ve  výši  546  tis.  Kč.
Jednalo se například o obnovu podlahy ve vstupní chodbě
školy, na schodišti a v MŠ v přízemí, byly pořízeny nové
vnitřní dveře a dělící příčka. Tento projekt úzce navazoval
na  projekt  „Stavební  úpravy  ZŠ  a  MŠ“,  který  řeší
rekonstrukci  střechy  na  budově  školy  včetně  půdní
vestavby s novou třídou, rekonstrukci sociálních zařízení a
související opravy. Současně mělo dojít k zateplení obou
budov,  na  což  obec  získala  příslib  dotace  z  Operačního
fondu životního prostředí. Projekt ovšem realizován nebyl.
Jelikož  se  jednalo  o  nadlimitní  zakázku,  prováděla
výběrové řízení firma na základě smlouvy o dílo. Bohužel
i přesto se ve výběrovém řízení vyskytly komplikace. Ty
byly  ale  zjištěny  až  po  otevření  obálek  a  nedalo  se  tak
výběrové  řízení  prodloužit  a  tím uskutečnit  nápravu.  Po
konzultaci na právním oddělení Státního fondu životního
prostředí bylo naší obci doporučeno výběrové řízení zrušit,
poněvadž by obci hrozilo riziko uložení finanční sankce.
Řešením  by  bylo  výběrové  řízení  opakovat.  To  by  ale
znamenalo prodloužení termínu ukončení stavby a v tom
případě  by  nemohl  být  zahájen  provoz  mateřské  školy

1.  září.  Výuku  žáků  základní  školy  bychom  zajistili
v náhradních  prostorách,  ale  u  dětí  z mateřské  školy  to
nebylo  možné.   Věřím,  že  se  projekt  podaří  zrealizovat
příště.
V uplynulém  čtvrtletí  pořádala  obec  ve  spolupráci
s místními spolky a dalšími nadšenci několik kulturních a

sportovních  akcí.  Na  začátku  prázdnin  to  byly  hodové
slavnosti  –  hasičská  zábava,  sportovní  turnaje  za
koupalištěm, fotbalový zápas na hřišti a tradiční neckiáda.
Na rybníku se sjelo několik úžasných plavidel, které byly
rozděleny  do  dvou  kategorií.  V kategorii  dětí  vyhrálo
plavidlo MAJ 1 NAVY, 2. místo získalo plavidlo Kvočna a
kuřátka  a  3.  místo  plavidlo  Nautilus  –  kapitán  Nemo.
V kategorii  dospělých  se  umístilo  na  1.  místě  plavidlo
Pirátské vysílání z mezinárodních vod, na 2. místě plavidlo
Havaj a na 3. místě plavidlo Oplocká ceckiáda. Majetínský
vodníček František předal odměnu také ostatním plavidlům
– Všeživel, Indiánská hlídka a Příbřežní hlídka. Hodnotící
komisi tvořili zástupci našeho božstva – bohyně všech moří
– Galateia; bůh moří, oceánů a veškerých vod – Poseidon a
bůh  Tritón  –  mořský  bůh,  který  značí  příznivé  vlny  na
vodách.  Letos  poprvé  se  na  hodnocení  mohli  podílet
všichni  diváci.  Cenu  diváků  získalo  plavidlo  Kvočna  a

kuřátka  a  plavidlo  Havaj.  Program  neckiády  zpestřila
skupina  Báječný  ženský,  která  předvedla  stylové
vystoupení  „Z  vodní  říše“,  zatancovaly  děti  z tanečního
kroužku základní školy a z taneční školy LOLA´S DANCE
a  pěveckým  vystoupením  nás  potěšil  folklórní  soubor
Majetínek.  Děti  i  dospělí  se  mohli  zapojit  do  soutěží,
využít různé atrakce nebo se povozit na koních. Ráda bych
poděkovala všem účinkujícím i organizátorům. 
9.  srpna  se  uskutečnila  tradiční  slavnostní  mše  na
poděkování za úrodu u kapličky v nedalekém hájku Olší.
Akci Rozloučení s prázdninami si mohly užít nejenom děti,
ale i dospělí ve stylu indiánů a kovbojů. V areálu za saunou
a v přilehlém okolí se totiž konal Indiánský běh. Pro malé
indiány  byla  připravena  trasa  s plněním  16  úkolů,  která
vedla v okolí zahrádek až k rybníku. Pro získání inspirace
proběhlo  na  zahájení  akce  ukázkové  westernové
vystoupení   -   show  s  lasem,  bičem  a  kolty.  Program
pokračoval diskotékou pro děti  a  videopárty pro dospělé
s hity 80. let až po současnost. Děkuji všem pomocníkům
při zabezpečení akce a také majitelům některých zahrádek
za umožnění využití jejich pozemků.
Letošní  rok  by  se  dal  v naší  obci  nazvat  také  „rokem
stočného“.  Jak  jsme  vás  informovali  v minulém  vydání
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Zpráv  z  Majetína,  proběhla  v naší  obci  kontrola  ze
Specializovaného finančního úřadu na výpočet stočného, a
to na základě podnětu místního občana. Občan si stěžoval,
že  nechce  platit  stočné  ve  stejné  výši,  jako  ostatní
spoluobčané,  protože  se  v obci  zdržuje  minimálně  a  má
tedy malou spotřebu vody, která je následně odváděna do
veřejné  kanalizace.  Běžně  se  takovéto  skutečnosti  uvádí
v přiznání k výpočtu stočného, které je přílohou smlouvy
na  odvádění  odpadních  vod  (počet  bydlících  obyvatel,
využití  nemovitosti  k  rekreaci  a  podobně).   Na  základě
výsledku kontroly muselo dojít k přepočtu ceny stočného, a
to  za  3  roky  zpětně  podle  způsobu  odběru  vody.  Kdo
odebírá vodu pro potřebu v domácnosti pouze z  veřejného
vodovodu,  bude  hradit  množství  odpadní  vody  podle
množství vody odebrané, tedy naměřené vodoměrem. Kdo
využívá pro domácnost i jiný zdroj vody, například studnu,
bude  mu  stočné  účtováno  podle  směrných  čísel,  jako
doposud. Také je možné doložit množství odebrané vody
ze  studny  měřícím  zařízením.  Na  základě  toho  bude
účtováno  podle  naměřené  spotřeby  vody.  Je  to  velmi
složité a navíc v naší republice dosud velmi nejasné téma,
neboť  na  metodice  výpočtu  stočného  se  neshodli  ani
odborníci. Ovšem v současné době jinou možnost nemáme.
Zákon o vodovodech a kanalizacích ukládá také povinnost
provozovatelů  kanalizací  účtovat  i  srážkové  vody
z objektů, které neslouží pro bydlení. To v naší obci dosud

řešeno nebylo, a to z důvodu podpory podnikatelů a jejich
udržení  v obci.  Po  provedené  kontrole  však  obec
k účtování stočného za srážkové vody musí přistoupit.
Je  zajímavé,  že  kdo  si  dříve  stěžoval  na  výpočet  ceny
stočného,  stěžuje  si  i  dnes.  Bude  dotyčný  někdy
spokojený? Ne, nebude. Někdo si myslí, že si může dělat,
co  chce.  Neudržovat  vlastní  pozemky,  což  je  zákonná
povinnost  a  dokonce  znečišťovat  pozemky  obecní,
zatěžovat  činnost  několika  úřadů  –  od  obecního,
stavebního,  magistrátu,  krajského,  katastrálního  až  po
policii, ministerstva a další. Stále poukazovat na ostatní, co
vše  dělají  chybně,  jak  rozkrádají,  zamlžují,  odmítají,
omezují,  neplní…..  Dovede  si  někdo představit,  kolik  ty
nesčetné  stížnosti  stojí  peněz  ze  státního  rozpočtu,  tedy
z našich daní? Čím vším se ti úředníci musí zabývat? A to
je v pořádku? Ne, to tedy v pořádku není! A dá se s tím
něco  dělat?  Ano,  dá!  Místo  psaní  stížností  vzít  hrábě  a
metlu a uklidit si u domu. Nebo co třeba udělat něco pro
ostatní?  Třeba  přijít  na  brigádu  ke  Dni  Země,  posekat
fotbalové hřiště, pomoct při organizaci soutěží a podobně.
Kdo  má  zájem zapojit  se  do  dobrovolnické  činnosti,  je
vítaný. 
V závěru mi dovolte popřát všechno nejlepší všem našim
starším spoluobčanům k mezinárodnímu Dni seniorů.

Miroslava Zavadilová 

Informace Obecního úřadu Majetín

CENA ZA STOČNÉ

Na základě kontroly Specializovaného finančního úřadu byla podle upřesněné metodiky výpočtu stočného schválena
Zastupitelstvem obce Majetín cena pro rok 2015 ve výši 28 Kč/m3.  Kdo z občanů odebírá vodu pouze z veřejného
vodovodu VaK Přerov, bude hradit skutečnou spotřebu podle vodoměru. Kdo z občanů využívá pro domácnost jiný
zdroj vody, například studnu (nebo vodu z vodovodu i ze studny) bude mu stočné účtováno podle směrných čísel jako
doposud = 36 m3/osobu nebo podle doloženého měření spotřeby vody. Při tom nezáleží na tom, jestli je voda ze studny
využívána pro domácnost jen občas. 
Na základě přiznání majitelů nemovitostí,  které bylo přílohou smlouvy o odvádění odpadních vod, budou občanům
doručeny faktury se splatností pro letošní rok do 20. listopadu, v následujících letech bude splatnost 2x ročně. Smlouva
je uzavřena na dobu neurčitou, ale upozorňujeme občany, že jsou povinni nejpozději do 14 dnů nahlásit písemně všechny
změny týkající se údajů uvedených v Přiznání a vztahujících se k uzavřené smlouvě - při změně počtu osob bydlících
v nemovitosti (nejedná se o trvalé bydliště), při změně způsobu odběru vody pro domácnost - příklad: Rodina dosud
využívala pouze vodu z VaK, ale rozhodla se, že si vybuduje vlastní studnu a bude využívat rozvody vody ze studny na
sociální  zařízení  v  domě.  V tom případě  dojde  ke  změně  způsobu  fakturace  stočného  z původního  způsobu  podle
vodoměru na výpočet podle směrných čísel.
Podle závěru kontroly bude v letošním roce občanům zasláno také vyúčtování ceny za stočné za předcházející 3 roky.
Zastupitelstvo obce schválilo výši ceny za stočné v roce 2012, 2013 a 2014 ve stejné výši, jako byla schválena v daných
letech a případné rozdíly ve výpočtu ceny stočného podle upřesněné metodiky kompenzovat z rozpočtu obce Majetín,
jedná se o výši cen v roce 2012 – 17,67 Kč/m3, v roce 2013 a 2014 – 20,14 Kč/m3. Vyúčtování se bude týkat především
občanů, kteří nevyužívají jiný zdroj vody, ale pouze vodovod. Kdo spotřeboval menší množství vody, než které uhradil
formou směrných čísel, bude mu přeplatek vrácen. Doplatky účtovány nebudou, protože zastupitelstvo obce schválilo
jejich prominutí a stejně tak nebudou doúčtovány zpoplatněné srážkové vody za předcházející 3 roky.

PROVOZ SAUNY

Provoz sauny bude zahájen dne 5. 11. 2015.   Otevírací doba bude stejně jako v minulém období, a to: muži - čtvrtek,
sobota 16:00 - 21:00 hod., ženy -  pátek  16:00 - 21:00 hod. Cena vstupného: dospělí  95 Kč, děti  75 Kč.

- 3 -    v Majetíně  30. 9.  2015



Zprávy z  Majetína                                                                                                                                                                                      3 /2015

VYHODNOCENÍ DOTAZNÍKŮ

S  posledními  Zprávami  z  Majetína
byly  do  domácností  distribuovány
dotazníky ohledně odpadů, TV Maj a
zábavní  pyrotechniky.  Do  připra-
vených  schránek  se  jich  vrátila  cca
polovina  (195  ks),  což  je  úctyhodné
číslo  a  my  jsme  rádi,  že  občané
věnovali  trochu  svého  času,  aby
poskytli zastupitelům zpětnou vazbu a
umožnili  tak kvalitnější oboustrannou
komunikaci. Kompletní výsledky byly
prezentovány  na  veřejném  zasedání
zastupitelstva,  takže  nyní  jen  ve
zkratce:
První  otázka  se  týkala  schopnosti  a
ochoty  třídit  odpady.  Dle  dotazníku
třídíme  v  Majetíně  svědomitě
především  plasty,  papír  a  sklo  (přes
95%  domácností).  Naopak  přes  20%
domácností  se  "přiznalo"  že  vůbec
netřídí bio-odpad, a to ani ze zahrady
ani  z  kuchyně.  Kov  vůbec  netřídí
dokonce  přes  25%  respondentů,
v poznámkách se pak objevovalo,  že
chybí příslušný kontejner. Přesto tyto
výsledky považujeme  za  vynikající  a
občanům  za  jejich  snahy  o  třídění
odpadů děkujeme. Co se týče naplnění
popelnic  pro  komunální  odpad,  byly
výsledky také veskrze pozitivní: 80%
domácností tvrdí, že naplní maximálně
jednu  popelnici  za  jedno  svozové
období. Třetí otázka v tomto okruhu se
ptala na preferovaný systém platby za
odpad. Nejvíce domácností  (38%) by
preferovalo  lístkový  systém,  18%
domácností  by  uvítalo  platbu  podle

počtu  pravidelně  vyvážených
popelnic,  17% by celkovou  sumu za
odpady  podělilo  rovnoměrně  mezi
všechny  občany,  tak  jak  to  bylo  do
roku 2014, 13,7% domácností souhlasí
se  současným  systémem,  kdy  je
poplatek určen pevně a náklady navíc
platí  obec,  9,3% požaduje  úlevy  pro
určité  skupiny  (nejčastěji  pro
důchodce a děti) a jen 4% domácností
nechtějí  platit  poplatky  za  odpady
vůbec.
Druhá  část  dotazníku  se  ptala  na
spokojenost  s  kabelovou  televizí  TV
MAJ.  73%  těch,  kteří  dotazník
vyplnili, tvrdí, že TV MAJ využívají.
Z těchto lidí je pak s kvalitou signálu
absolutně  spokojeno  12% a  většinou
spokojeno 81% domácností.  S nabíd-
kou programu je pak spokojeno téměř
80%  respondentů.  Digitalizaci  by  si
přálo  48%  domácností,  45%  je  to
jedno  a  pouze  7%  je  vyloženě  proti
digitalizaci.  Infokanál  TV  MAJ
vyhovuje  většině  (58,8%)  uživatelů
TV MAJ, ostatní jej nesledují (36,6%),
nebo jsou s  ním nespokojeni  (5,6%).
Mezi  návrhy  na  zlepšení  se  objevilo
např.:  větší  písmo,  jiná  zvuková
kulisa, aktualizace sportovních utkání
a jídelníčku či vysílání i po internetu.
Posledním  zjišťovaným  okruhem  byl
názor  na  problematiku  zábavní
pyrotechniky  v  obci.  Tam  dopadly
výsledky následovně: 
27,2%  -  dále  neřešit,  nepovažuji  za
problém

22%  -  zakázat  mimo  dovolený  čas
(např. silvestr, apod.)
18,3% - zakázat zábavní pyrotechniku
úplně
17,8% - zakázat v blízkosti zástavby
11,5%  -  řešit  pouze  obecným
doporučením
3,2% - neodpovědělo
Nakonec  mohli  občané  přidat  vlastní
návrhy, co by se mělo řešit. Nejčastěji
se vyskytovaly připomínky k dopravní
situaci  v  obci,  provozu  školky  přes
prázdniny,  více  vyžití  pro  děti  a
mládež,  nepořádku  po  psech,  nízké
kvalitě  mobilního  signálu  či  hluku
o  víkendech  (v  neděli)  a  svátcích. 
Minimálně to poslední navržené téma
bych  si  dokázal  představit,  že
v  budoucnu  zkonzultujeme  opět  se
všemi občany podobnou formou jako
tentokrát. Považuji to za jednodušší a
levnější  řešení,  než  rovnou  pořádat
místní referendum.
Závěrem  chci  poděkovat  všem
občanům,  kteří  dotazníky  vyplnili  a
odevzdali  a  dali  tak  najevo  zájem
o  dění  ve  veřejném  prostoru,  děkuji
zastupitelům,  že  tento  jednoduchý
prvek  přímé  demokracie  umožnili
zrealizovat  a  děkuji  přátelům
z  místního  sdružení  Pirátská  Tvrz,
kteří  pomohli  s  analýzou  získaných
dat.

Ing. Martin Šmída,
člen zastupitelstva obce

VÝSLEDKY SOUTĚŽE ŘÁD MAJETÍNSKÉHO KVĚTU 2015

Hodnotící  komise:  Ing.  Vojtěch  Dostál,  Kateřina  Sléhová,  Mgr.  Monika  Mikešová,   Eva
Bednáříková,  Magda Hřivnová.
Ocenění Řád majetínského květu a 500 Kč poukázku na nákup zahradnických potřeb zejména
za nově upravené okolí RD a okenních parapetů získali manželé Davidovi, ul. Staromajetínská
3, manželé Javorkovi, u. U Sokolovny 200, manželé Bučkovi, ul.  Novostavby 296, manželé
Dostálovi, ul. Mlýnská 182.
Čestné uznání získali manželé Fűkö, ul. Staromajetínská 175, slečna Eva Zgažarová, ul. Lipová
22, manželé Hřivnovi, ul. U Sokolovny 221,  manželé Dvořákovi, ul. Novostavby 317, manželé
Skládalovi, ul. Náves 93, paní Vanda Vašíčková, ul. Na Hrázi 304,  manželé Krkoškovi, ul.
Novostavby 299.
Vítězům  gratulujeme  a  děkujeme  všem  spoluobčanům  za  údržbu  prostranství  okolo  svých
domů.
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PROVOZ KABELOVÉ TELEVIZE TV-MAJ 

Po rezignaci Ing. Mojmíra Dočkala na funkci jednatele TV-MAJ zastává tuto funkci Ing. Petr Hanák. Své příspěvky
můžete zasílat na stejnou adresu jako dosud: tvmaj@majetin.cz. Tel. kontakt:  778 724 342. Děkujeme Ing. Dočkalovi za
jeho práci pro kabelovou televizi a novému jednateli přejeme hodně spokojených diváků. 

KONTEJNER NA TEXTIL

Prosíme občany, aby použitý textil, obuv a hračky umísťovali do kontejneru na textil v igelitových obalech.

Mikroregion Dolek a Království

V sobotu  12.  září  byl  uspořádán  tradiční  již  12.  ročník  cyklovyjížďky  a
cyklozávodu „Okolo mikroregionu Dolek“. Z velké konkurence 574 cyklistů
startujících  z Brodku  u  Přerova  stanulo  na  stupních  vítězů  několik  našich
spoluobčanů. V kategorii cyklošpunt zvítězila Julinka Pechová, na 2. místě se
umístil Vojtěch Hrouza. Kategorii starší dorost holky vyhrála Nicol Křenková,
u kluků se umístil na 2. místě Ondřej Pivec. Filip Skládal zvítězil v kategorii
juniorů, Andrea Stavělová se umístila na 2. místě mezi ženami a v mužské
kategorii  se  na  2.  místě  umístil  Petr  Skládal.  Nejstarší  účastnicí  byla  paní
Marie Andělová 77 let a nejstarším účastníkem pan Pavel Kratochvíl 78 let.
Gratuluji vítězům a všem, kteří zvládli celou trasu 29 km ujet bez problémů.

V letních  měsících  bylo  uskutečněno  i  několik
společných  akcí  v  mikroregionu  Království.  V obci
Věrovany to byl hudební festival Hanácké kvitek, kde
vystupovala  kapela  Věrovanka,  Moravská  Veselka,
Moravská  dechová  kapela  Hulíňané  a  Melody  Bojs.
První srpnovou sobotu si rozsáhlých příprav vyžádala
akce Královský triatlon, kterou naše obec organizovala
ve spolupráci s triatlonovým klubem AD Zapro team
již  po osmé. Letošní  ročník byl  dokonce zařazen do
Mezinárodního  poháru  v triatlonu.  Dopoledne  se
zúčastnilo 57 dětí na kole nebo odrážedle a 73 starších
děti  si  vyzkoušelo  klasický  triatlon.  Na  hlavním
odpoledním  závodě  startovalo  199  jednotlivců  a  16
štafet. Chtěla bych tímto poděkovat všem pořadatelům a sponzorům, bez nichž by se tato náročná akce nemohla konat.

Z našich  spoluobčanů  byli  v dětských  kategoriích  úspěšní
Simonka  Šusterová,  Katka  Zgažarová,  Tomášek  Kučera,
Julinka  Pechová.  U  dospělých  zvítězila  v kategorii  borka
mikroregionu  Bára  Pivcová,  na  2.  místě  se  umístila  Hanka
Grofková,  na  4.  místě  Katka  Grofková,  v kategorii  borec
mikroregionu  se  na  4.  místě  umístil  Miroslav  Hodinář.
V kategorii   1. triatlon v životě si odnesla pohár za 3. místo
Katka Grofková. 
O víkendu 22.-23.  srpna  se  v obci  Kožušany-Tážaly  konala
akce Výstava hospodářského zvířectva.
V měsíci srpnu se zástupci obcí mikroregionu zúčastnili také
exkurze za poznáním v obcích mikroregionu České Švýcarsko.
Byli  zde seznámeni se spoustou již zrealizovaných projektů,
například  zajímavě  řešených  sportovních  areálů,  naučných
stezek, revitalizaci zeleně nebo i dokonce domácí mýdlárnou
nebo čokoládovnou.   Zveme všechny občany na  vernisáž  a

vyhlášení  výsledků  soutěže  Království  objektivem  občanů  Království,  které  se  uskuteční  v  neděli  15.  listopadu
2015 v obci Císařov.      
                                                                                     Miroslava Zavadilová,   předsedkyně mikroregionu Království

- 5 -    v Majetíně  30. 9.  2015

Stanoviště v Majetíně

Triatlonistky Hana a Kateřina Grofkovy

Příprava před startem dětí 
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Základní a mateřská škola Majetín

Hola hola, škola na nás volá!! 
Prázdniny nám skončily a je tady zase
škola.  
Protože  nám  počasí  přálo,  zahájili
jsme první školní den nového školního
roku  2015/2016  v  úterý  1.  září
netradičně  na  vzduchu  v areálu  za
saunou.  Největší  pozornost  byla  jako
vždy  věnována  našim  prvňáčkům,
kteří  plni  očekávání  vystoupili  na
pódium,  kde  se  beze  strachu
představili  svým  starším  spolužákům
i pedagogickému sboru a za to dostali
malé  dárečky.  Všechny  děti  přivítala
paní  ředitelka  Jiřina  Daňková  a  paní
starostka Miroslava Zavadilová,  které
popřály  dětem  mnoho  úspěchů

v novém školním roce. Po přivítání se
všichni  přesunuli  k  bazénu,  kde
nejodvážnější  děti  zahájili  školní  rok
skokem do bazénu. 
Tento  školní  rok  bude  navštěvovat
naši  školu  55  dětí.  V 1.  ročníku  se
bude  učit  12  dětí  s paní  ředitelkou
Jiřinou Daňkovou, ve 2. a 3. ročníku
21  dětí  s paní  učitelkou  Markétou
Čechákovou  a  ve  4.  a  5.  ročníku
22  dětí  s  paní  učitelkou  Marií
Jemelkovou.  Novou  posilou  pedago-
gického  sboru  se  stala  paní  učitelka
Blanka  Otáhalová,  která  učí  výtvar-
nou,  tělesnou  a  hudební  výchovu,
pracovní  činnosti  a  prvouku  v 1.
ročníku.  Družinu  nadále  povede paní

učitelka Kamila Kameníková. 
V mateřské škole je letos zapsáno 54
dětí, o které se postarají paní učitelky
Dagmar Dvorská,  Veronika Ronzová,
Marika Gärtnerová a Hana Kameníko-
vá. 
O  úklid  a  pořádek  se  v naší  škole
starají  školnice  paní  Jaroslava
Kolečářová  a  paní  Jana  Zámečníč-
ková.
V době  prázdnin  se  v obou  našich
budovách  hodně  pracovalo,  opravo-
valo a budovalo.
V přízemí MŠ proběhly velké stavební
úpravy.  V herně se  zbourala  místnost
na  uskladnění  tělocvičného  nářadí
a  tím  se  zvětšil  herní  prostor.  Nové
podlahy v herně i ve třídě září barvami
duhy.  Byla  také  postavena  nová
prosklená stěna mezi hernou a třídou,
také ve  veselých  barvách  duhy,  obě
místnosti jsou nově vymalované.
V ZŠ  máme  také  nové  podlahy,
konkrétně  ve  vstupní  chodbě,  na
schodišti  a  v kabinetě.  Celý  kabinet
byl  rekonstruován a  po velmi  dlouhé
době vybaven novým nábytkem. Dále
nám přibylo  nové zábradlí  u  schodů,
nové dveře do tříd a do kabinetu. Mezi
šatnou  a  1.  třídou  byla  vybudovaná
nová příčka.
Přeji všem dětem i jejich pedagogům,
ať  je  pro  ně  školní  rok  2015/2016
úspěšný a klidný.

Za kolektiv ZŠ a MŠ
Blanka Otáhalová

Z majetínských spolků

FOLKLÓRNÍ SOUBOR MAJETÍNEK

Již podruhé Majetínek přijal pozvání do malebné obce Březová u Uherského Brodu, kde se konala 5. 9. 2015 tradiční
kulturní událost Slovácká jaternica. Pod tímto názvem se skrývá mezinárodní soutěž týmů ve výrobě zabijačkových
specialit. Konkurence je vždy veliká. Letos se zúčastnilo 16 družstev. Naši muži připravili pravou hanáckou zabijačku a
největší  úspěch měli  právě s jitrnicí,  která  porotě  nejvíce  chutnala.  Také ženská část  souboru nezahálela  a  napekla
spoustu druhů koláčů, které na hanácké zabijačce nesmí chybět. Sladké dobroty byly v našem stánku velice žádané. Celé
soutěžní klání je doprovázeno kulturním programem, ve kterém nechybí i vystoupení našeho souboru. Slovácká jaternica
je oblíbená akce navštěvovaná velkým počtem lidí. Soubor Majetínek si odtud odvezl krásné zážitky, ale i ocenění za
nejlepší celkovou prezentaci. Příjemný je také pocit, že na Slovácku mají větší přehled, kde obec Majetín leží.
Ráda bych i touto cestou pozvala děti se zájmem o zpěv a tanec na 1. zkoušku v letošním školním roce, která se koná
v úterý 6. 10. v 17:00 hodin ve škole v Majetíně. Těším se na vás.

                                Za folklórní soubor Majetínek Miroslava Janíková
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Zahájení školního roku – vítání prvňáčků
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ŠKOLSKÁ A KULTURNÍ KOMISE

Prázdninám  definitivně  odzvonil
zvonec, ale tím nic nekončí, ba naopak
začíná. Kulturní komise, která pro vás,
občany  Majetína,  chystá  tradiční
i netradiční akce, je  připravena přispět
ke společenskému  dění  v obci  pro
pobavení  těch,  kteří  mají  chuť  žít
naplno a nesedět doma.
S prázdninami jsme se rozloučili se vší
parádou  v našem  areálu  za  saunou
přímo  po  indiánsku.  Praktiky
indiánských  kmenů  nám  přiblížila

country  skupina  mladých  lidí
z Ostravska.  Děti  soutěžily ostošest  a
kdo  chtěl,  ten  se  večer  mohl  přijít
vyřádit  na  videodiskotéku.  Dva

nejteplejší a pro děti nejmilejší měsíce
v roce  jsme  zakončili  báječně,  takže
ahoj prázdniny - škola začíná.
Příchod  podzimu  vám  však
zpříjemníme  oblíbeným Majetínským
pstroužkem,  na  který  vás  zveme dne
3.  10.  na  koupaliště.  Čeká  vás
dopoledne u vody a rybích specialitek,
na jejichž ochutnávku jste si zvykli, a
které  vám  rády  připravíme.  Takže
vemte děti, udice a hurá na výlov.
Našim  nejmladším  spoluobčánkům

patří i další pozvání. Říjnová drakiáda
se  stala  očekávanou  událostí  a
přehlídkou papírových krasavců ať už
koupených  nebo  doma  vyrobených.

8.  10.  se  sejdeme  a  slétneme  na
fotbalovém hřišti a budeme pozorovat
komu  se  dráček  vznese  nejvýš  a
nejdál.
Podzim  se  přehoupne  a  ani  se
nenadějeme,  bude  zde  čas  adventní.
Už  dnes  připravujeme  vánoční
výstavu,  která  k tomuto  období
v Majetíně  neodmyslitelně  patří.
Tímto  bych  vás  chtěla  pozvat  ke
spolupráci na výstavce. Rádi přijmeme
dobrý nápad, vaši radu či vaše přání,
co by vám udělalo radost nebo co zde
chybí.  Žádáme  naše  šikovné
hospodyňky,  aby  nám svým uměním
pomohly vánoční sokolovnu vyzdobit. 
Děkujeme, každý nápad či názor je pro
nás motivací.
Těšíme se na vás.

Marta Havránková,
předsedkyně kulturní komise

RC LVÍČEK

Rodinné centrum Lvíček začátkem září  uspořádalo jako
každý  rok  akci  Malování  na  asfalt,  která  se  konala  na
parkovišti  za  místním  koupalištěm.  Akce  se  vydařila,
odpoledne  nám  počasí  přálo,  přišlo  asi  30  dětí,  které
namalovaly  oblíbené  postavičky  Mimoňů.  Sice  nám
dlouho  nevydržely,  protože  večer  už  začalo  pršet,  ale
nevadí, hlavní bylo, že nepršelo odpoledne při malování.
Také jsme si zaskákali společně panáka a přidala se i paní
starostka.
Dnem 17.  9.  2015 zahájilo  RC Lvíček  po  prázdninách
opět svou činnost v domě s pečovatelskou službou, kde se
můžou každý čtvrtek v době od 9 do 11 hodin za námi
přijít podívat naši nejmenší se svými rodiči. Některé děti
nám již vyrostly a nastoupily do školky, takže mezi nás už
těžko v dopoledních hodinách zavítají, proto bychom rádi
přivítali  nové  maminky,  které  by  se  chtěly  seznámit  a
začlenit  se  se  svými  dětmi  do  kolektivu.  V  zimních
měsících  přidáme  ještě  odpolední  program,  který  bude
každé pondělí od 16 do 18 hodin. Těšíme se na všechny.
Zároveň děkujeme Obci Majetín za poskytnutí prostor v DPS.              Petra Šlajsová a Věra  Schwanzerová
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Nejmenší indiánky

Indiánské show
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MLADÍ HASIČI PŘI SDH MAJETÍN

V letošním  roce  je  kroužek  mladých  hasičů  opět  plný
poznání, her a zábavy. V zimních měsících, kdy není moc
možností  venkovních aktivit,  jsme se zúčastnili  společně
s družstvy  z Brodku  u  Přerova,  Kojetína  a  Tovačova
florbalového  turnaje  v místní  sokolovně.  V obci  Čelčice
jsme  závodili  vůbec  poprvé  v uzlové  štafetě  „Čelčický
uzel“, byla to pro nás nová zkušenost. V jarních měsících
jsme  již  trénovali  požární  útok  na  soutěž  „Plamen“  a
„Olomouckou ligu mladých hasičů“.  Mimo toho jsme se

zúčastnili okrskové soutěže v Brodku u Přerova a pohárové
soutěže „O hodový koláček“ v Kojetíně. V naší obci jsme
soutěžili 27. června, kdy naši dospělí členové zorganizovali
soutěž „O pohár starosty SDH“. Současně byla připravena
soutěž i pro družstva mužů a žen „O pohár starostky obce“.
Na tyto závody jsme získali dotaci z Olomouckého kraje ve
výši  10 000  Kč.  O  prázdninách  jsme  byli  s kamarády
z Tovačova  a  Oplocan  na  týdenním  soustředění  ve
Svojanově,  kde  jsme  kromě  trénování  hasičských
dovedností jezdili i na výlety. Moc jsme si to užili. V září
se  družstvo  mladších  i  družstvo  starších  mladých hasičů
zúčastnilo noční soutěže „Bochořská sova“ v obci Bochoř,
kde  celkem  startovalo  102  družstev.  Také  jsme  se
zúčastnili  slavnostního vyhodnocení ligy mladých hasičů,
které proběhlo na horním náměstí v Olomouci. Na podzim
nás  čeká  víkendové  soustředění  v Oplocanech  a  branný
závod,  který  je  součástí  hry  Plamen.  A  samozřejmě
pravidelné  schůzky  v hasičské  zbrojnici  –  starší  děti  ve
čtvrtek a mladší děti  v pátek od 17 hodin. Těšíme se na
nové kamarády. 
Děkujeme všem dospělým členům sboru, že nás podporují
a pomáhají nám.

 
Za vedoucí mládeže Miroslava Zavadilová

REPORT Z PIRÁTSKÉ TVRZE

Majetínští  členové  a  příznivci
místního  sdružení  Pirátská  Tvrz  se
přes  léto  hlavně  bavili.  Pirátská  tvrz
sestavila  fotbalový  tým  pro  turnaj
politických frakcí v Bystročicích, kde
jsme  bohužel  vyhráli  jediné  utkání  a
skončili  tak  předposlední.  Při
hodových oslavách v Majetíně jsme se
zúčastnili  neckiády  a  s  plavidlem
"Pirátské vysílání rock´n´rollu z mezi-
národních vod" jsme dokonce vyhráli
první  cenu  od  poroty.  Touto  cestou
porotě děkujeme, a také všem, kteří se
zúčastnili  a především těm, kteří tuto
akci  organizují.  Obzvlášť  oceňujeme,
že při následné hudební produkci jsme
měli možnost slyšet autorskou kapelu
(wellryba).  To  vyšlo  výborně
v  kombinaci  s  tím,  že  na  festivalu
Kytary  in  Majetín  naopak  výjimečně
hrál  revival.  Letos  měl  festival
rekordní návštěvnost a děkujeme všem
účastníkům  této  tradiční  akce  za
vytrvalou  podporu.  Krom  Green  day
revival jsme měli možnost shlédnout a
poslechnout  kapelu  Millenium  X

z  Přerova,  punkovou  formaci  Zatrest
z Olomouce, kteří tuto sezónu slaví už
20 let existence kapely a pochopitelně
domácí Session, kteří slavili 10 let od
svého  prvního  koncertu.  Naopak
promítání filmů jsme letos vynechali,
ale pravděpodobně se do dramaturgie
festivalu vrátí zase napřesrok. Mezitím

sledujeme dění v Majetíně i sousedním
Brodku a zůstáváme občansky aktivní.
Jinak  se  Piráti  v  Majetíně  zabývali
také  vyhodnocením  dotazníků,  ale
o tom už více v samostatném článku.

Martin Šmída,
člen místního sdružení Pirátská Tvrz 
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Mladí hasiči – hřiště Majetín

Piráti na fotbalovém turnaji v Bystročicích
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LIONS MAJETÍN

Po sezoně 2014/15 jsme postoupili z prvního místa
do první ligy Přerovské ligy malé kopané. Věříme,
že i když to nebude lehké, bude se nám herně dařit a
naše příznivce a fanoušky nezklameme. Zveme vás
na domácí zápasy, které hrajeme tradičně v neděli od
10:30 na hřišti u sokolovny.  

Rozlosování 1. PLMK 2015/16 – podzim
4.10.    Ne 10:30   Lions – IFK Vinary
11.10.  Ne 10:15   FC Travex – Lions
18.10.  Ne 10:30   Lions – Ultras
24.10.  So   9:30   SC Gunners – Lions
1.11.    Ne 10:30   Lions – Zippo Vinary
8.11.    Ne   9:00   Rot. Kedluben – Lions
15.11.  Ne 10:30   Lions – Sokol Buk
22.11.  Ne 10:00   J. B. Tučín – Lions                    

TJ SOKOL MAJETÍN ODDÍL KOPANÉ

Po loňském  suverénním vítězství ve IV. třídě okresního přeboru postoupilo mužstvo TJ Sokol Majetín do III. třídy.
Novinkou v letošní sezóně  je zahrávání pokutových kopů při nerozhodném výsledku, přičemž vítězné družstvo si připíše
do tabulky dva body, poražené jeden bod. Po osmi odehraných zápasech je naše mužstvo na druhém místě s 21 body a
skóre 30:4.

Odehrané zápasy Pok. kopy Rozpis zbývajících zápasů

Velký Újezd Majetín 1 : 1 6 : 5 4. 10. Ne Majetín Mladeč

Lužice Majetín 1 : 6 11. 10. Ne Bouzov Majetín

Majetín Hlubočky B 7 : 0 18. 10. Ne Majetín Drahanovice

Bohuňovice B Majetín 1 : 1 8 : 9 24. 10. So Nedvězí Majetín

Majetín Králová 6 : 0 1. 11. Ne Majetín Náměšť B

Nová Hradečná Majetín 1 : 4 8. 11. Ne Majetín Mor. Beroun B

RYCHLOSTNÍ KANOISTIKA 

Mistrovství  světa  v  kanoistickém  maratonu  2015
proběhlo v Maďarském Gyoru ve dnech 9.-13. 9. 2015.
Závodník  Martin  Hřivna  v  kategorii  Masters  dosáhl
7. místa v konkurenci těch nejlepších závodníků ve své
kategorii  a  potvrdil  tak  stabilní  výkonnost  v tomto
úspěšném sportovním roce. Na závěr sezóny zbývá ještě
Masters maraton Zvíkov a MČR v Týně nad Vltavou. 
Kanoistický  klub  Olomouc  příjmá  nové  zájemce,  děti
o  rychlostní  kanoistiku  ve  věku od  8  let  s  podmínkou
umět plavat. Hlásit se mohou v pondělí, středu a pátek od
15:30  hod.  v loděnici  na  Envelopě  v  Olomouci,
p. Hřivna nebo p. Sanetrník. 

                                                                                        S pozdravem Martin Hřivna 
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Z ČINNOSTI KLUBU SENIORŮ PŘI OÚ

2. 5. 2015 – setkání klubů na „Kloboukovém bále“ ve Štěpánově
15. 5. 2015 – Posádkový dům v Olomouci (seznámení s předsed-
nictvem  KRS  a  jejím  zaměřením  pro  rok  2015,  vzdělávací
programy  a  semináře),  zástupci  Seniorpasů  představili  svůj
projekt a seznámili přítomné s novými cestovatelskými slevami
pro letošní rok
28. 5. 205 – zájezd do Šumperka a Velkých Losin
Ostatní  -   tradiční  novoroční  výšlap,  setkání  se  seniory
z Krčmaně, některé seniorky podnikly cyklovýlet na „Hradisko“
u  Velkého  Týnce  a  také  vyjížďky  „Královstvím  na  kole“  a
„Regionem Dolek“
Co nás čeká v nejbližší době:
8. 10. 2015 – zájezd do Brna a Nových Kounic
12. – 16. 10. 2015 – počítačový kurz pro seniory

                       Za klub seniorů  M. Motáňová

Aktivity pro volný čas v obci Majetín

Folklórní kroužek MAJETÍNEK, o. s.                                                                                                                             - 
pro děti od 5 do 15 let v úterý od 17:00 - 18:00 hod. v tělocvičně ZŠ Majetín                                                                       
vedoucí: paní Miroslava Janíková
pro dospělé v úterý od 18:00 hod. v tělocvičně ZŠ Majetín                                                                                                    
vedoucí: paní Martina Friedlová

Kroužek mladých hasičů                                                                                                                                                       
pro starší děti 12-15 let ve čtvrtek od 17:00 do 18:00 hod., pro mladší děti 5-11 let v pátek od 17:00 do 18:00 hod.          
v hasičské zbrojnici                                                                                                                           
vedoucí: paní Miroslava Zavadilová, paní Jana Charvátová, pan Milan Malčík a pan Jan Móler  

Keramický kroužek   
pro děti od 6 let (mladší děti se mohou účastnit v doprovodu rodičů) ve čtvrtek od 16:00-17:00 hod. v keramické dílně, 
Dům služeb, ul. Náves                                                                                                                          
vedoucí: paní Barbora Studená

Rodinné centrum LVÍČEK                                                                                                                                            
pro rodiče s předškolními dětmi v pondělí od 16:00 hod. a ve čtvrtek od 9:00  hod. v budově DPS Majetín, ul. Náves 47
vedoucí: paní Petra Šlajsová a paní Věra Schwanzerová

Koník dětem i dospělým pro radost, o.s.
středa, pátek, neděle od 14:30 do 18:00 hod. v jízdárně, ul. Za Humny
vedoucí: paní Kateřina Zaoralová

Klub seniorů
poslední úterý v měsíci od 13:00 hodin v zasedací místnosti OÚ Majetín, ul. Lipová 25                                                       
vedoucí: paní Magda Motáňová

Tělocvičná jednota Sokol Majetín, budova sokolovny:
stolní tenis - pondělí od 16:00 hodin pro děti, od 17:00 hodin pro dospělé, vedoucí: pan Miroslav Školoud a pan 
Vratislav Vaculka
cvičení žen – pondělí, středa a čtvrtek od 19:30 hodin, případně dle upřesnění, vedoucí: paní Renata Řezníková 
florbal – pátek18:00 hodin, vedoucí: Lukáš Gregůrek
volejbal – středa od 18:00 hodin, vedoucí: Lukáš Gregůrek
Báječný ženský – čtvrtek od 16:30  hodin, vedoucí paní Marie Pivcová

Tělocvičná jednota Sokol Majetín, budova školy                                                                                                                
jóga pro dospělé –  pondělí od 18:00 do 19:15 hod., vedoucí paní Jiřina Daňková,  středa od 18:00 do 19:15 hod., 
vedoucí  Ing. Zdena Hrubá
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Školní kroužky pro děti v roce 2015/2016 v ZŠ a MŠ Majetín

kroužek vedoucí kdy
DRAMATICKÝ pro MŠ paní uč. H. Kameníková pondělí, 14:30-15:30 hod.
JÓGA PRO DĚTI z MŠ paní uč. B. Otáhalová pondělí, 16:00-16:30 hod.
JÓGA PRO DĚTI ze ZŠ paní uč. B. Otáhalová pondělí, 16:30-17:30 hod.
FLÉTNA pro ZŠ paní uč. M. Jemelková úterý, po vyučování
TANEČNÍ pro ZŠ paní uč. V. Ronzová úterý, 13:00-14:00 hod.
POHYBOVÉ HRY pro MŠ paní uč. M. Gärtnerová úterý, 14:30-15:30 hod.
TANEČNÍ pro MŠ paní uč. V. Ronzová středa, 14:30-15:15 hod.
SPORTOVNÍ pro ZŠ paní uč. M. Čecháková středa, po vyučování
VÝTVARNÝ pro MŠ paní uč. D. Dvorská čtvrtek 14:30-15:15 hod.
VÝTVARNÝ pro ZŠ paní uč. K. Kameníková čtvrtek 14:30-15:30 hod.
DRAMATICKÝ pro ZŠ paní uč. M. Jemelková pátek, po vyučování

Pozvánky

3. 10. Majetínský pstroužek – výlov koupaliště

8. 10. Drakiáda

23. 10. Svátek dýní a strašidel

29. 11. Vánoční výstava

5. 12. Mikuláš u koní

5. 12. Rozsvícení vánočního stromečku na návsi

15. 12. Vánoční setkání seniorů

23. 12. Zpvání koled u kostela

26. 12. Vánoční koncert mikroregionu Království  –
Dub nad Moravou

28. 12. Smeč starostky obce – turaj ve stolním
tenisu

29. 12. Majetínský kapr – turnaj ve volejbale

31. 12. Silvestrovská vycházka s koníky
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Dopisy čtenářů 
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Foto příloha

                     Soutěž mladých hasičů v Majetíně                                         Loučení s páťáky

      Vyhlášení výsledků soutěže Řád majetínského květu                        Taneční kroužek ZŠ Majetín na neckiádě

             Vítězové hodového turnaje v petaque                                                 Hodový turnaj v beach volejbalu
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     Královský triatlon - děti                                                                  Královský triatlon - děti  

                     Královský triatlon -  start dospělí                                       Královský triatlon

                        Vyhlášení kat. první triatlon v životě                                      Zahájení školního roku na koupališti                

 Okolo mikroregionu Dolek – kategorie ženy              Okolo mikroregionu Dolek – kategorie st. dorost      
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